DONES EN PEU DE PAU- ANDORRA.

 23 de setembre del 2012 -11h.45- Plaça del Poble- Andorra la Vella.
El 23 de setembrede 2012 posa't en peu de pau per a les set properes generacions

Seguint la proposta de l'Arboleda de Gaia a Espanya, "Circulo de mujeres para la Paz" (inspirat en "Standing Woman" i el "Consell Internacional de les 13 Avies Indigenes), continuant amb el moviment iniciat el 6 de maig passat, el proper dia 23 de setembre, es faran trobades a diferents ciutats de l'estat espanyol, així com a França i Iberoamèrica, reivindicant el paper arquetípic de la dona, en tant que donadora y preservadora de la Vida, instant a la responsabilitat personal en portar a la pràctica que "Un altre mon es possible" Un mon establert sobre la cultura de la Pau, amb el Respecte i Diàleg com a eines per a aconseguir-la. (Vegeu: www.mujeresenpiedepaz.org).

A Andorra ens solidaritzem amb aquesta proposta, perquè  creiem que la PAU ES EL CAMÍ.. Recolzant-nos en aquest paper arquetípic femení, fem una crida a tota la ciutadania d'Andorra: sense distincions de sexe, edat, creences ni ideologies, tota persona que cregui en la Pau, serà benvinguda el proper dia 23 de setembre a la Plaça del Poble d'Andorra la Vella A les 11h.45 per fer 5 minuts de Silenci per la Pau,  (el silenci es infinitament més poderós que el soroll) acabats els quals es llegirà un manifest i es donarà l'acte per finalitzat. (Agraim el suport del Comú d'Andorra la Vella)

"Donde hay humanos, siempre habrá problemas, hasta ahora se han tratado de resolver por la fuerza, así, continuando esta tradición, el siglo XX ha sido un siglo de derramamiento de sangre y violencia, el siglo XXI debería ser el siglo de la Paz, que se logra a través del respeto al otro, en un diálogo sincero, honesto y transparente basado en la voluntad y confianza en uno mismo. Por ello es necesaria la educación en el afecto, donde la mujer tiene un papel primordial"

SS. Dalai Lama . (conferencia al Lions Club de Daramsala- India 4-2010. versió lliure)

"Pondremos flores en los fusiles y caricias, en vez de armas,en las manos de nuestras criaturas"... Federico Mayor Zaragoza (La cultura de la paz).

" La humanidad debe reconciliarse con la naturaleza. Los pueblos del futuro no serán los que creen solo en la lógica, el reino de los números y el capital; sino los que hayan entendido que la red social del mañana se sustentará en el respeto y la consideración hacia todos los seres. Solo así, el diálogo reemplazará a la guerra".

Abuela Bernadette Rebienot (Gabón-África). Consejo Internacional de las 13 Abuelas Indígenas.
Dones en peu de pau. Andorra.

Contacte: Àngels Tel. (376) 390 364

Informació adicional
CONSUM DOMESTIC PER CAMBIAR EL MON

(Extret del text del "Circulo de Mujeres en Pié de Paz" de l'Abroleda de Gaia)

-Les dones som el mercat mundial més important, amb un potencial econòmic superior al de la India i Xina juntes. Segons indiquen els actuals estudis de mercat, som les dones les que prenem el 85% de les decisions de compra per al consum familiar.

-Aquesta dada es importantíssima ja que indica que les nostres opcions de consum TENEN EL POTENCIAL per a canviar molts aspectes del mon en que vivim.

-Els nivells de toxicitat dels nostres cossos i de la mateixa terra indiquen que ha arribat el moment de manifestar la nostra coherència mitjançant un consum compromés amb la Terra i la salut humana, animal y vegetal. No es tracta d'un caprici, sino d'una realitat alarmant que ens obliga a un canvi d'actitud radical i a un posicionament que pugui ser exemple per als nostres infants. Es tracta de protegir-nos a nosaltres mateixes, les nostres famílies i la nostra llar: la Terra.

PER TOT AIXÒ LA NOSTRA PROPOSTA ÈS BASAR LA NOSTRA ALIMENTACIÓ EN PRODUCTES ECOLÒGICS I, SEMPRE QUE SIGUI POSSIBLE, DE PRODUCCIÓ NACIONAL.
-Fins al moment actual ens han manipulat amb campanyes de marketing que ofereixen fraudulentament productes "saludables", quan en realitat contaminen el nostre cos, el de les nostres famílies i el del nostre entorn.

-Per canviar el mon no es precís sortir a enfrontar-nos amb els antidisturbis. Podem fer-ho prenen consciència de l'enorme poder que rau al nostre portamonedes i al carret de la compra; així com també del enorme poder transformador que es posa en marxa quan ASSUMIM LA PROPIA RESPONSABILITAT en el que està succeint I DECIDIM CAMBIAR LA NOSTRA ACTITUT.

-Podem assumir el nostre poder i fer-lo visible davant "el mercat", sense necessitat de recórrer a la violència; només amb la nostra manera femenina de veure i de viure, essent a la vegada un exemple perquè els nostres infants aprenguin que un altra manera de viure es possible.

-No podem eludir la responsabilitat de deixar de fomentar amb els nostres diners allò que està destruint la terra i els essers vius; la responsabilitat d'activar tots els nostres recursos per demostrar que UN ALTRE MON ES POSSIBLE.

PER CONSTRUIR-LO ENS HEM POSAT EN PEU DE PAU...
